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PREDMET: Raspis za Zagrebačku ljetnu ligu 2026. 
 
 
Zagrebački kuglački savez organizira Zagrebačku ljetnu ligu u disciplini 4x120 hitaca. 
 
Pravo prijave za ovo natjecanje imaju svi registrirani igrači i klubovi s područja regije Centar 
(Grad Zagreb i Zagrebačka županija), rekreativne ekipe i ekipe sastavljene od pojedinaca iz 
različitih klubova koji imaju prebivalište/boravište na području grada Zagreba i Zagrebačke 
županije. Ekipe kao domaću kuglanu mogu prijaviti bilo koju kuglanu na području grada Zagreba i 
Zagrebačke županije neovisno o broju i vrsti staza. Ekipe mogu biti samo muške, samo ženske i 
mješovite. U slučaju da se prijavi 6 isključivo ženskih ekipa one će igrati zasebnu ligu. U disciplini 
4x120 hitaca na jednoj utakmici mogu nastupiti samo 2 igrača ili igračice iz klubova HKL 
Superlige koji su odigrali 8 ili više utakmica tijekom sezone 2024./25. U ekipi je moguće prijaviti 
najviše 12 igrača. Pravo nastupa za ekipe imaju svi igrači (m/ž) čija imena se nalaze na prijavnoj 
listi, pohranjenoj kod voditelja natjecanja, a koja će biti objavljena na internetskoj stranici saveza. 
Svi natjecatelji moraju imati valjani liječnički pregled ne stariji od 6 mjeseci na dan nastupa. 
 
Liga 4x120 hitaca odigrava se kao i redovna ligaška natjecanja, s pravom zamjene 2 igrača.  
 
Ovisno o broju prijavljenih ekipa formirat će se grupe unutar kojih će se igrati jednokružnim ili 
dvokružnim liga sustavom. Predstavnici obiju ekipa zamjenjuju suca, a predstavnik domaćina 
voditi će zapisnik s utakmice. Utakmice se igraju preko tjedna i počinju najranije u 18:00 sati 
(moguće i ranije, ali samo u međusobnom dogovoru ekipa). 
 
Nagrade: Pehari i monografija za 3 prvoplasirane ekipe i najboljeg pojedinca u finalu. 
 

Kotizacija: 20,00  €  – uplaćuje se na žiro-račun ZKS-a po dobivenom računu. 
 

Rok prijave: 25.03.2026. (na e-mail) 
Javno izvlačenje grupa i startnih brojeva: 26.03.2026. (u 12:00 sati u prostorijama ZKS-a) 
 

Natjecanje započinje 07.04.2026. 
 
 
  
 Tehnički tajnik 
 
 Saša Petković 


